



# Magazina ROSIE



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLVI | 4 pagini 50 bani | Nr. 13 480 / Miercuri 11 octombrie 1989

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat, ieri, piețe și unități comerciale din Capitală

În continuarea analizelor efectuate în ultimele zile, menite să determine o îmbunătățire radicală a activității din domeniul comerțului și a aprovizionării populației, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a vizitat, marți dimineața, piețele și complexele comerciale agroindustriale Dorobanți, Floreasca, Obor, Pantelimon, Unirea și Ilie Pintilie, precum și magazine de alimentare publică de pe șoselele Ștefan cel Mare și Pantelimon din Capitală.

La vizita și analiza care au avut loc au participat viceprim-ministri ai guvernului, miniștri și alte cadre de conducere din ministerele cu răspundere în acest domeniu, membri ai conducerei Consiliului Popular al Capitalei.

Și această vizită a prilejuit examinarea directă, în unități comerciale reprezentative, a modului în care se acționează pentru înfăptuirea orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, pentru îndeplinirea programelor de autoaprovizionare, pentru îmbunătățirea în continuare a aprovizionării cetățenilor.

De la bun început, vizita a pînă în lumină justetea și eficiența măsurilor stabilite cu prilejul întâlnirii care a avut loc, duminică, la C.C. al P.C.R., cu factorii de răspundere din acest domeniu, fiind secretarul general al partidului a indicat să se acționeze pentru schimbarea hotărâții a modului de funcționare a rețelei comerciale, a întregului mecanism prin care se asigură fabricarea produselor de larg consum, în special a celor alimentare, către populație, odată cu respectarea riguroasă

a programelor de autoaprovizionare. Prețurind, în unitățile vizitate, numeroși bucurăsteni aflați la cumpărături s-au apropiat cu dragoste și respect de secretarul general al partidului, adresându-i din inimă mulțumiri pentru grija deosebită neconștient față de buna rezolvare a problemelor de zi cu zi ale oamenilor, nrări de viață îndelungată pentru a conduce, cu aceeași înțelepciune și clarviziune țara și poporul pe drumul luminos al socialismului.

În timpul vizitelor, au fost prezentate măsurile luate pentru aprovizionarea ritmică a piețelor cu produse proaspete, pentru valorificarea legumelor și fructelor din recolta acestui an. Totodată, în cadrul complexelor comerciale și în magazinele de alimentare publică, au fost înfățișate acțiunile întreprinse în vederea aprovizionării și desfacerii către populație a produselor alimentare, pentru asigurarea unui sortiment bogat și diversificat de produse, în măsură să satisfacă cerințele de consum.

De fiecare dată, s-a desprins clar concluzia că prevederile programelor de autoaprovizionare sînt concepute la niveluri corespunzătoare nevoilor de consum ale populației, dar că transpunerea lor în viață cere din partea tuturor factorilor responsabili o muncă bine organizată, competență și înalt spirit civic.

Orientările și indicațiile date de secretarul general al partidului în zilele precedente și-au găsit materializarea într-o îmbunătățire efectivă a activității în unitățile comerciale și de alimentare publică. În piețe și în magazinele de desfaceră a legumelor și fructelor se remarcă o abundență de produse de cali-

tate superioară, multe din acestea fiind, așa cum s-a cerut, preambalate, sortate și prezentate corespunzător. Totodată, în cadrul unităților de desfaceră a cărnii și produselor din carne a fost asigurată o cantitate sporită de produse preambalate. S-a asigurat o aprovizionare mai bună cu peste proaspăt, cu preparate și conserve din peste.

În magazinele alimentare, în unitățile de desfaceră a mezelurilor și brînzeturilor s-a constatat, de asemenea, existența unui fond de marfă sporit, de calitate mai bună, prezentat în condiții corespunzătoare.

În timpul vizitei, secretarul general al partidului a cerut factorilor de răspundere din Consiliul Popular al Capitalei, Ministerul Industriei Alimentare și Ministerul Comerțului Interior, din unitățile comerciale să ia, în continuare, măsurile ce se impun și să asigure îmbunătățirea organizării și desfășurării aprovizionării populației, potrivit prevederilor din programul aprobat. Zilnic, a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie să se asigure o aprovizionare bună cu produse de calitate și în cantitățile prevăzute; buna aprovizionare a magazinelor și piețelor să se realizeze în mod unitar și fără întreruperi, în toate cartierele. Înțelegerea și desfășurarea comerțului alimentar să fie la aceeași înălțime pentru toți cumpărătorii din Capitală.

Pornind de la constatările făcute în piețe și complexe comerciale, secretarul general al partidului a cerut să se acționeze în continuare pentru organizarea mai bună a aprovizionării acestora, iar coope-

(Cont. în pag. a III-a)

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu

a primit pe lordul Francis Newall

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit, marți după-amiază, pe lordul Francis Newall, membru al Comisiei pentru problemele de apărare a parlamentului Marii Britanii, membru al Adunării Parlamentare a Consiliului European, care, la invitația Marii Adunări Naționale, efectuează o vizită în țara noastră.

Oaspetele a exprimat mulțumiri pentru întrevăderea acordată, pentru posibilitatea oferită de a vizita România și de a cunoaște realizările obținute de poporul român în dezvoltarea economică-socială și culturală a țării.

În cursul întrevăderii au fost subliniate relațiile statornice între România și Marea Britanie și evidențiate posibilitățile pentru extinderea lor pe multiple planuri, pe baza principiilor deplină egalitate în drepturi, respectului suveranității, independenței și nemestecului în treburile interne, ale avantajului reciproc, în folosul ambelor popoare, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării în Europa și în întreaga lume. De asemenea, au fost relevate condițiile existente pentru continuarea cooperării economice și tehnico-stăruințelor, pentru creșterea și diversificarea schimburilor comerciale, precum și necesitatea finalizării contractelor încheiate.

Au fost abordate, de asemenea, unele aspecte actuale a-

le vieții politice mondiale. Președintele Nicolae Ceaușescu a reliefat însemnătatea deosebită a întăririi colaborării dintre statele continentului nostru, în vederea edificării unei Europe a păcii, înțelegerii și colaborării. În acest cadru, a fost subliniată necesitatea afirmării unei politici noi pe arena mondială, care să excludă acțiunile cercurilor imperialiste de amestec în treburile interne ale altor popoare, de destabilizare a țărilor socialiste, de denigrare a socialismului, exprimînd convingerea că aceste state nu vor putea fi abătute de pe calea dezvoltării lor socialiste.

O atenție deosebită a fost acordată problemelor referitoare la eliminarea forței și amenințării cu forța din viața internațională, la reglementarea prin mijloace pașnice, prin tratative, o stăruință de încordare și conflict existente în diferite regiuni ale lumii, la instaurarea unui climat de destindere, securitate, încredere, colaborare internațională și pace.

La primirea a participat general-locotenent Ilie Ceaușescu, adjunct al ministrului apărării naționale și secretar al Consiliului Politic Superior al Armatei, vicepreședinte al Comisiei pentru probleme de apărare a Marii Adunări Naționale.

A fost de față Michaelo William Atkinson, ambasadorul Marii Britanii la București.

### În cinstea Congresului al XIV-lea al partidului

— sarcinile de plan îndeplinite exemplar

#### Întreprinderea mecanică pentru agricultura



Întreprinderea mecanică pentru agricultura din Arad a îndeplinit și depășit sarcinile de plan ce l-au revenit în cele nouă luni trecute din acest an. Din bogatul bilanț al succeselor în muncă obținute în acest interval de timp se evidențiază realizarea unei producții fizice suplimentare, față de prevederile de plan, de 50 mașini de treierat fasole, 50 mașini universale pentru măcinat furaje, 150 remorci pentru transportat furaje verzi, 115 zdrobitoare tulpini de în, cît și alte produse — întregul spor de producție fiind obținut în exclusivitate pe seama creșterii productivității muncii, al cărei nivel a fost superior cu 1019 lei/persoană, comparativ cu nivelul planificat pentru nouă luni.

Hotărît să cinstească marele Forum al comuniștilor români cu remarcabile fapte de muncă, punînd un accent deosebit pe perfecționarea organizării și modernizarea proceselor de fabricație, colectivul muncitoresc de la întreprinderea „Victoria” a realizat în îndeplinirea indicatorilor de plan, astfel:

#### Întreprinderea „Victoria”

Și colectivul de oameni al muncii de la întreprinderea de ceasuri „Victoria” din Arad și-a intensificat eforturile pentru a obține, în întimplarea celui de-al XIV-lea Congres al partidului, realizări deosebite în îndeplinirea indicatorilor de plan. Astfel,

urmăre a depășirii nivelului planificat al productivității muncii, colectivul întreprinderii a realizat suplimentar, față de sarcina de plan pe nouă luni, o producție fizică echivalentă cu 9700 ceasuri convenționale.

#### Întreprinderea „Arădeanca”

Realizări notabile în îndeplinirea sarcinilor de plan pe nouă luni raportează și colectivul muncitoresc de la întreprinderea „Arădeanca”. Situatul cu fermitate în primul plan preocupărilor realizarea în cele mai bune condiții a producției fizice și cu precădere a producției pentru export, oamenii muncii din această unitate industrială au realizat suplimentar față de

prevederile de plan pe perioada vizată, — în exclusivitate pe seama creșterii productivității muncii — o producție fizică suplimentară de 16000 păpuși și 12000 figurine. Totodată, sarcina de plan, pe nouă luni, la export a fost îndeplinită. În precădere a producției pentru export, oamenii muncii din această unitate industrială au realizat suplimentar față de

## Raidul nostru Cum contribuie propaganda vizuală la formarea unei atitudini înaintate, responsabile?

În cadrul mijloacelor politice pe care le utilizează organele și organizațiile de partid, de masă și obștești în vederea însușirii și aprofundării importantelor sarcini rețesite din documentele de partid pentru etapa actuală, pentru formarea și dezvoltarea unei atitudini înaintate a oamenilor muncii, propaganda vizuală ocupă un loc important. Tocmai de aceea, în raidul nostru am urmărit, în două unități arădene, întreprinderea textilă „UTA” și întreprinderea antrepriză construcții textilă ce preocupări există în elaborarea și organizarea unei propagande vizuale cât mai eficiente, care să contribuie la crearea și menținerea unui climat de muncă rodnic, responsabil, în consens cu cerințele obiectivelor formulate de istoricele documente pentru Congresul al XIV-lea al partidului.

### Cînd pasiunea și inițiativa își spun cuvîntul

Am întâlnit la întreprinderea textilă „UTA”, o propagandă vizuală în care pasiunea și inițiativa pentru găsirea unor modalități noi, atrăgătoare, capabile să educe, să formeze un comportament adecvat al oamenilor muncii conferă viabilitate și eficiență complexelor de propagandă de aici. „Ne-am străduit — ne spunea tovarășa Mărioara Groza, membru al comitetului de partid pe întreprindere, care ne-a însoțit prin clăvea secției de producție — să înălțăm

tot ceea ce înseamnă formalism și rutină în realizarea propagandei vizuale, să o racordăm la problematica noastră concretă pe baza sarcinilor ce ne revin din documentele de partid, din indicațiile și orientările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu”. De aici a decurs, în mod firesc, și preocuparea pentru diversificarea propagandei vizuale. Am întâlnit, la secțiile țesătorie I și II, spre exemplu, panouri intitulat „Răspuns la propuneri-

le oamenilor muncii” dovedind atenția care se acordă soluționării propunerilor și, pe această cale, întăririi responsabilității, a atitudinii lor de proprietari, producători și beneficiari. În secția țesătorie II, un alt panou intitulat „Modernizare, dezvoltare” cuprinde obiectivele urmărite în acest cincinal la nivelul secției, căile și mijloacele folosite, dar și eficiența acestora. Totodată, lozincile, chemările nu au un caracter general; ele vin cu elemente concrete, menite să mobilizeze, să convingă. Notăm, succint, conținutul unei chemări în vederea folosirii integrale a timpului de lucru în secția țesătorie în care se spune că „un minut nelucrat la nivelul secției înseamnă o pierdere de 1067,8 lei-la valoarea producției marfă”. De un real folos în formarea unei atitudini responsabile față de muncă, de calitate se dovedesc

CRISTINA ALECU MIRCEA DORGOȘAN

(Cont. în pag. a II-a)



# Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat, ieri, piețe și unități comerciale din Capitală

(Urmare din pag. 1)

rativale agricole de producție și întreprinderile agricole de stat din județele limitrofe având obligația — stabilită cu mult timp în urmă — să fie prezente cu standuri de desfacere, aprovizionate constant, ritmic și din belșug cu o mare varietate de produse agroalimentare.

În ceea ce privește desfacerea cărnii și a preparatelor din carne și pește, s-a indicat să se asigure o varietate mai mare de produse, inclusiv din carne de vită și păsare, precum și o varietate mai mare de mezeluri, toate acestea preambalate, astfel încât vânzarea să se desfășoare în mod civilizată și într-un ritm rapid.

Secretarul general al partidului a cerut ca, în magazinele alimentare, să se găsească toate produsele de bază, în acest scop urmând a fi întocmită o listă minimală obligatorie. S-a indicat ca, în toate aceste unități, să se vîndă și alte produse, cum sînt fasolea și mazărea uscată, iar uleiul să se desfacă numai în sticle, îmbuteliat. De asemenea, cofetăria să-și lărgască gama sortimentală și să ofere în mod curent lapte și ceai.

La centrele de desfacere a produselor de panificație, secretarul general al partidului a indicat să fie luate măsuri și să se asigure prepararea plinii la un nivel de calitate superior, să se respecte tehnologiile stabilite, să existe permanent în brutării mai multe feluri de pline și cît mai multe specialități.

Urmărindu-se modul în care este organizată activitatea în unitățile comerciale, s-a cerut să se acorde cea mai mare atenție folosirii la întreaga capacitate a spațiilor existente, să se înlăture din magazine tot ceea ce nu este util pentru prezentarea și desfacerea mărfurilor, toate magazinele să funcționeze din plin, potrivit profilului pe care îl au.

În cadrul dialogului purtat cu factorii responsabili și oamenii muncii din acest domeniu de activitate s-a atras atenția asupra necesității respectării cu strictețe a prevederilor legale, întăririi ordinii și disciplinei, deslășurării unui comerț modern. Comerțul, a subliniat secretarul general al partidului, trebuie să fie un model de activitate, care să satisfacă, la un înalt nivel, cerințele de consum ale populației.

În comerț să lucreze numai oameni cu o înaltă ținută mo-

rală, cu un comportament corect și civilizat, model de cinste și profesionalitate.

Mulțumind încă o dată tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru indicațiile primite cu prilejul vizitei, factorii de răspundere din consiliul popular, din comerț și industria alimentară s-au angajat să acționeze cu întreaga răspundere pentru îmbunătățirea permanentă a activității în acest domeniu, pentru realizarea exemplară a sarcinilor de producție și livrării la fondul pieții a cantităților de produse prevăzute în Programul de autoconducere și autoaprovizionare, pentru buna gospodărire și desfacere a fondului de marfă destinat populației.

Miile de oameni, care s-au întrunit, în cursul acestei dimineți, cu secretarul general al partidului i-au făcut o primire caldă, plină de afecțiune. Președintele s-a aplaudat și aclamat cu putere, i-au fost adresate cuvinte pline de căldură, cei prezenți exprimându-și respectul și recunoștința profundă, ar dat glas voinței lor ca, la cel de-al XIV-lea Congres, tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în fruntea partidului.

☆

În aceeași zi, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a examinat, la Institutul de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru mașini și utilaje agricole, împreună cu cadre de conducere și specialiști din domeniul mecanizării agriculturii și al construcțiilor de mașini, modul în care au fost soluționate sarcinile și indicațiile privind realizarea și definirea noii sisteme de tractoare și mașini agricole care să asigure executarea la timp și de calitate superioară a tuturor lucrărilor prevăzute în tehnologia fiecărei culturi și, pe această bază, obținerea unor producții mari, în conformitate cu cerințele și obiectivele noii revoluții agrare.

Acest nou dialog de lucru a evidențiat încă o dată grija permanentă a conducătorului partidului și statului nostru pentru continua dezvoltare și modernizare a agriculturii socialiste, pentru dotarea acestei ramuri de bază a economiei naționale cu mașini și utilaje tot mai perfecționate și de mare productivitate.

La această nouă analiză — în continuarea celei începută tot la acest institut în cursul săptămânii trecute —

au participat membri ai guvernului, reprezentanții ai conducerii unor centrale și întreprinderi cu sarcini în domeniul mecanizării agriculturii, specialiști, oameni de știință.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost prezentat nivelul de mecanizare la principalele culturi.

În cadrul cuprinzătoarei expoziții din incinta Institutului, secretarul general al partidului i-au fost înfățișate pe larg preocupările cercetătorilor, specialiștilor și muncitorilor în direcția producției unor tractoare, mașini și utilaje cu randamente sporite în vederea executării mecanice a tuturor lucrărilor agricole pe toate tipurile de sol existente în țara noastră. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să fie perfecționate, în continuare, toate categoriile de tractoare, îmbunătățite caracteristicile constructive și performanțele de exploatare, în vederea creșterii eficienței, reducerii greutateii acestora, precum și a consumurilor de carburanți.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat realizările prezentate și a subliniat necesitatea ca specialiștii să se preocupe în continuare de crearea unor tipuri de tractoare și mașini agricole tot mai perfecționate cu greutatea prevăzută, cu consumuri reduse de carburanți, să asigure prin modernizarea permanentă a întregii sisteme de mașini atingerea unui nivel cît mai înalt de mecanizare a lucrărilor agricole.

Factorii de răspundere din domeniul agriculturii, construcțiilor de mașini, din sfera cercetării științifice au mulțumit secretarului general al partidului pentru orientările și indicațiile date, dînd expresie hotărîrii de a le înălța neabătut, de a-și sporii contribuția la dezvoltarea și modernizarea continuă a agriculturii noastre socialiste.

Și aici, mii și miile de oameni ai muncii, în majoritate lucrători la Institutul vizitat, au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o primire entuziastă.

Ei au scandat cu însuflețire, minute în șir, „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!", exprimînd, odată cu ferma lor voință, și hotărîrea de a face totul pentru înfăptuirea politicii interne și externe a partidului, care deschide țării noastre orizonturi tot mai largi spre viitorul luminos al comunismului.

# Fiecare oră bună de lucru folosită din plin la urgentarea lucrărilor agricole!

## OAMENI AI MUNCII DE PE OGOARE!

• În spiritul sarcinilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Consfățirea de lucru pe probleme economice, să acționăm cu răspundere pentru îmbunătățirea întregii activități, în vederea stringerii în cel mai scurt timp și punerii la adăpost a roadelor toamnei, pregătirii exemplare a recoltei viitoare!

• Acționînd cu toate forțele disponibile la pregătirea patului germinativ și semănătii să asigurăm încheierea în sămînțării în termenul prevăzut, manifestînd maximă răspundere față de calitatea lucrărilor, de realizarea densităților stabilite!



La C.A.P. Zerind se lucrează intens în aceste zile la recoltarea porumbului.

Zile de octombrie la Zerind, zile de toamnă cu rod bogat, zile în care cooperatoarea și mecanizatorii, toți lucrătorii toamnei sînt prezenți în timp acționînd, cu vrednicie și răspundere, în spiritul sarcinilor formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Consfățirea de lucru pe probleme economice de la C.C. al P.C.R. pentru stringerea în cel mai scurt timp a întregii recolte din acest an și pregătirea terapeutică a celei de anul viitor. Și la Zerind, ca de altfel în toate unitățile agricole

un pat germinativ uniform, bine mărunțit, semn că preocuparea pentru încheierea în vitezele de lucru planificate se asocia celei pentru executarea unor lucrări de calitate.

Aceeași grijă pentru calitate și încheierea lucrării în perioada optimă avem să înținem și la o altă parcelă — „Crisana" — unde se însămînța, pe 21 ha, grîu din soiul Turda 81. În urma celor două semănături, alți mecanizatorii cît și șeful fermei vegetale, controlau continuu adîncimea, uniformitatea și mai ales densitatea însămînțării, urmărind asigurarea a

## Zile de toamnă la Zerind

cel puțin 300 de spîce pe metru pătrat — condiție de bază pentru obținerea unei producții superioare de grîu în anul

viitor. Ritmuri intense de muncă avem să consemnăm, la Zerind, și în celelalte puncte de lucru. La depănușatul porumbului erau prezenți un mare număr de elevi ai școlii din localitate, iar pe suprafețele contractate în acord global, ICC de cooperatori lucrau la recoltatul manual al porumbului. „Prin această largă participare, prînt-o organizare corespunzătoare a activității și desfășurarea lor în flux continuu, am recoltat deja acum aproape jumătate din întreaga suprafață cultivată cu porumb (500 ha) și, sporind vitezele zilnice de lucru, stîmem hotărîți să încheiem recoltatul la termenul stabilit — ne spunea tovarășul Josif Antonie, președintele C.A.P. Zerind. De asemenea, lucrînd din zor și pînă seara cu cele 5 semănături, avînd asigurat, în avans, frontul de lucru necesar, vom încheia însămînțarea grîului în perioada optimă, punînd temelii trainice viitoarelor producții".

... Zile de toamnă la Zerind, zile de activitate susținută pentru ca roadele acestui anotimp să ajungă cît mai repede în hambare, est în cursul de lucru necesar, în urma grapelor-disc rămînînd

MIRCEA CONTRAS

# Universitatea cultural-științifică Arad la un nou început de drum

Recent, în fața unui numeros public a avut loc deschiderea festivă a cursurilor Universității culturale-științifice Arad, pe perioada 1989-1990.

În vederea unui scurt bilanț, dar mai ales legat de perspectivele deschise noului an de învățămînt, stăm de vorbă cu rectorul universității culturale-științifice, prof. Pascu Hurezan:

— În anul de pregătire ce a trecut am avut 112 cursuri la care au participat peste 6000 de oameni și, ceea ce ne bucură, în majoritate tineri.

În anul de învățămînt care începe vom avea un total de 115 cursuri la care sînt înscrise pînă acum 6025 cursanți. Dintre acestea, 60 de cursuri în întreprinderi și 55 în instituții. Totodată, două cursuri sînt în limba maghiară. Numărul lectorilor

recrutați din rîndul celor mai buni specialiști — profesori, cercetători, medici, ingineri, juriști, oameni de artă și cultură, muncitori cu înaltă calificare etc. — se ridică la peste 180. Am organizat 43 de cursuri ce au ca scop informația științifică la zi, educația materialist-științifică. Un capitol important al activității îl reprezintă în acest an cursurile politico-ideologice dintre care amintim: „P.C.R. — centrul vital al societății socialiste românești", „România — orizont 2000", „Dezvoltarea economico-socială a României în perspectiva documentelor Congresului al XIV-lea al partidului", „Epoca Nicolae Ceaușescu — epoca marilor împliniri revoluționare". Cele 12 cursuri de acest profil au fost concepute ținînd cont de importanțele documente de partid și mai

ales de proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R., document dezbătut și însușit de către toți oamenii muncii. 26 cursuri sînt axate pe teme de istorie, cultură și civilizație românească, 15 pe teme de educație materialist-științifică, 15 de educație etică, estetică, juridică. Am acordat o mare atenție solicitărilor oamenilor muncii și lîneretului studios din municipiul nostru în vederea continuării și chiar lărgirii cursurilor cu caracter practic-aplicativ. Astfel, în acest an vom avea peste 40 de cursuri de educație tehnico-economică și de perfecționare profesională, unde accentul se pune pe problemele actuale ale tehnologiei de vîrf.

Prof. ALEXANDRU V. MUREȘAN

TELEGRAME EXTERNE

**GENEVA**  
La Geneva continuă lucrările sesiunii Consiliului UNCTAD.

Luând cuvântul în cadrul dezbaterilor generale, reprezentantul român a prezentat poziția țării noastre privind situația economică mondială și direcțiile de acțiune în vederea restructurării pe baze echitabile a relațiilor economice și financiare internaționale.

Vorbitorul a relevat tendința de încetinire a creșterii economiei mondiale, înrăutățirea situației majorității țărilor în curs de dezvoltare și accentuarea decalajelor economice dintre aceste țări și statele dezvoltate.

Vorbitorul a arătat că UNCTAD este chemat să

aducă o contribuție sporită la soluționarea problemelor grave ale economiei mondiale. A fost evidențiată necesitatea renunțării la tendința de a se acorda credite cu prioritate sectorului privat, subliniindu-se că, dimpotrivă, ar trebui să se sprijine mai mult, prin credite, dezvoltarea social-economică pe baza proprietății de stat și cooperatiste, care asigură adevărata independență a unui popor și răspunde cel mai bine nevoilor sale.

O atenție deosebită a fost acordată cerinței de a se acționa pentru instaurarea unui sistem comercial internațional deschis.

**TUNIS**  
La Tunis a avut loc, sub conducerea președintelui Sta-

țării Palestina, Yasser Arafat, o reuniune a conducerii palestiniene, care a adoptat o serie de hotărâri în legătură cu situația din teritoriile arabe ocupate, în special ca urmare a escaladării actelor de agresiune ale forțelor israeliene împotriva populației palestiniene și blocarea militară impusă regiunii Gaza.

**BUDAPESTA**  
În zilele de 6-9 octombrie, la Budapesta s-au desfășurat lucrările celui de-al XIV-lea Congres al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar (PMSU). Agenția MTI anunță că printr-o rezoluție, Congresul a proclamat crearea Partidului Socialist Ungar, în locul PMSU. Rezso Nyers a fost ales președinte al P.S.U.

zibilă junea, miercuri, sâmbăta, orele 16-18. (55109). • Vind apartament, mobilă dormitor nou și diferite alte obiecte. Informații, str. Ec. Varga nr. 35. (55376). • Vind cazan de baie din aramă cu baterie și 2 scaune tip fotolii antice, telefon 32615. (55377).

Zdrobit de durere anunț decesul scumpel mele mame, Epstein Irina, născută Peher. Înmormintarea va avea loc azi, 11 octombrie 1989, ora 15, la cimitirul „Eternitatea”. Ing. Epstein Alexandru. 1)

Cu profundă durere anunț încetarea din viață a scumpului meu soț, Flundra Nicolae, în vîrstă de 71 ani. Înmormintarea va avea loc în 12 octombrie, ora 13, de la domiciliul din str. Oituz nr. 208, la cimitirul „Pomenirea”. Soția Indolată. (55359)

INCHIRIERI

Primesc două fete (eleve) în gazdă, telefon 13874. (55297). • Caut garsonieră pentru închiriat, oferta la telefon 38285. (55309). • Caut pentru închiriat garsonieră, sau apartament, telefon 47713. (55314). • Primesc o fată în gazdă, str. Pincio nr. 6. (55087).

PIERDERI

• Pierdut certificat medical seria MM 1988 - A nr. 2805750 eliberat de Dispensarul „Igleana”, pe numele Costea Daniel. Îl declar nul (54966). • Pierdut certificat de absolvire a cursurilor de conducere auto de la Facultatea de mecanică agricolă din Timișoara, pe numele Bogdan Gheorghe. Îl declar nul (54968). • Pierdut foaie de transport eliberată de C.A.P. Tirnova, seria 0061891, pe numele Lupulescu Ioan. O declar nulă. (54979). • Pierdut carnet membru CARP, eliberat de CARP Arad, pe numele Deaconescu Floare. Declar nul. (55076). • Pierdut autorizația de funcționare a ISCIP Coala Arad, nr. 2940/1951, eliberată de Ministerul Finanelor. O declarăm nulă. (55289). • Pierdut certificat de producător agricol seria 87 nr. 0006128 pe numele Leuca Maria, Siciu 43, eliberat de Consiliul Popular Grănicerji la 7-09-1989. Îl declar nul. (55090). • Pierdut carnet de student eliberat de I.P.T.V.T. pe numele Bereczki Gabor. Declar nul. (55102).

DIVERSE

• Pierdut o carte istorică, pe str. Tribunalul Dobra, anunțată telefon 18717, contra recompensă. (55105).

DECESE

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, la vîrstă de 64 ani, a celui care a fost mamă, soacră și bunică MOT EANA (născută Mureșan, în Dud). Înmormintarea va avea loc joi, 12 octombrie 1989, în satul Dud, Familia Indolată, Motiu Leonila, Adriana și Cosmina. (3)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață după o lungă și grea suferință a celei care a fost soție, mamă și bunică, POPA ILEANA (JENI). Înhumarea va avea loc miercuri, 11.X. 1989 ora 14 de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia Indolată. (55336)

CENTRALA DEPARTAMENT A GEOLOGIEI ÎNTRINDEREA DE PROSPECTIUNI GEOLOGICE ȘI GEOFIZICE BUCUREȘTI SECȚIA I PROSPECTIUNI SEISMICE ARAD Str. Virful cu Dor nr. 15

Incadrează:  
- sudori, categoria 4-6;  
- mecanici auto, categoria 4-6.  
Prezentarea pentru încadrare zilnic la sediul secției între orele 7-9.  
Se acordă și regim de lucru 10 ore plătit. (1040)

INTREPRINDEREA MECANICĂ PENTRU AGRICULTURA ARAD Str. Steagului nr. 1

Incadrează:  
- primitor-distribuitor.  
Încadrarea se face conform Legii nr. 57/1974. (1037)

„TEHNOFORESTEXPORT” ARAD Calea 6 Vinători nr. 35/a

Incadrează:  
- primitor-distribuitor (bărbați), absolvenți ai învățămîntului mediu și calificare în prelucrarea lemnului;  
- muncitori necalificați (bărbați).  
Condiții de încadrare conform Legii nr. 57/1974 și a Legii nr. 22/1969. (1035)

INTREPRINDEREA DE CINEPĂ IRATOȘU - ARAD Telefon 41448; 46991

Incadrează urgent:  
- operator stație de calcul cu liceul de Informatică sau curs de operator și vechime 2 ani în funcție;  
- lăcătuși;  
- linchigiu;  
- instalator tehnico-sanitar;  
- tractoriști rutierști;  
- șofer. (1031)

ȘCOALA PROFESIONALĂ U.C.E.C.O.M. ARAD Str. E. Gîrleanu nr. 1

Incadrează:  
- fochist autorizat pentru centrala termică.  
Încadrarea se face conform Legii nr. 57/1974. (1039)

PENTRU ELEVII



**MENIURI PENSIUNE**

in unitățile de alimentație publică ale comerțului de stat.

MENIUL PENSIVNE pentru elevi se compune din trei preparate culinare (gustări, preparate lichide calde, mîncăruri, dulciuri de bucătărie, produse de cofetărie-păiserie) cu un bogat conținut de substanțe nutritive necesare organismului tinăr.

În spațiile rezervate ale unităților de alimentație publică MENIUL PENSIVNE pentru elevi este asigurat zilnic, pe bază de abonament săptămînal sau lunar, fiind servit de un personal calificat, cu o înuță și comportament exemplar. (RECOM) (970)

Tristă și neuitată rămîne ziua cînd într-un tragic accident s-a rupt firul vieții profesorului Mureșan Dumitru-Michi. Chipul lui drag va rămîne veșnic în inimile noastre. Părintii, fratele și bunica. (54232)

Un pios omagiu în amintirea celui care a fost soț, tată, bunic, SUCIU IOAN, Familia nemnșilată. (55171)

Un ultim omagiu celui care a fost Toc Efimie, om de aleasă omenie, din partea colegilor de la Oficiul P.T.T.R. Sebis. (55332)

Sintem alături de colega noastră DORINA POPA, în greaua suferință pricinuită de moartea mamei sale. Colectivul Stației de neutralizare finală a C.I.Ch. Arad. (55367)

Sintem alături de familia POPA în durerea pricinuită de decesul soției și mamei dragi, POPA ELENA, Familia Ștefănescu. (55342)

Mulțumim rudelor, colegilor, vecinilor și cunoștințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui mai scump soț, mamă și bunică, DRĂGAN MARIA, în vîrstă de 57 ani, din Mișca. Soțul Petru, fiica Mariana, ginerele Silviu, nepotul Claudiu, mama și fratele. (55370)

Amintirea o vie și iacrimile la fel de fierbinți acum cînd pe tristul mormînt al lui MIKY MUREȘAN depun patru trandafiri roșii. Soția. (55372)